
 
 
 
 
 

令和４年度 学力検査（一般中学生）理科について 
 
問題番号３設問(5)について、誤っている選択肢を選ぶ問題で、②を選ぶこと

を正解といたしました。 
しかし、②の記述は正しいものであり、この問題には正解がありません。 

 



令和4年度　学力検査（一般中学生・帰国生）国語　正解・配点

［マークシート］

問題番号 設問 解答番号 正解 配点

問２ 1 ５ 3

問３ 2 ３ 5

問４ 3 １ 5

問６ 4 ２ 3

問７ 5 ４ 5

問８ 6 ２ 6

7 ３ 2
8 ４ 2

問２ 9 ２ 3

問３ 10 ３ 5

問４ 11 ５ 4

問５ 12 １ 5

問６ 13 ２ 5

問７ 14 ４ 5

問８ 15 ５ 5

問９ 16 ４ 3

17 ２ 2
18 ３ 2

問２ 19 ５ 3

問４ 20 ４ 5

問５ 21 １ 3

問６ 22 ２ 5
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令和4年度　学力検査（一般中学生・帰国生）英語　正解・配点

［マークシート］

問題番号 設問 解答番号 正解 配点

1 1 4 3

2 2 4 3

3 3 1 3

4 4 4 3

5 5 3 3

問1 6 2 2

問3 7 3 4

問4 8 4 4

問5 9 2 4
10 2 4
11 4 4

問1 12 4 2

問2 13 5 2

問4 14 2 2
15 1

16 7

17 5

問7 18 4 2

問8 19 1 2

問9 20 3 2

問10 21 3 3
22 3 3
23 8 3

問1 24 1 2

問2 25 4 2

問3 26 2 3

問4 27 1 2

問6 28 2 3
29 3

30 6

31 9

32 6 4 （注1）*は、全部正解の場合のみ点を与える。
33 7 4 （注2）2の問6、3の問11、4の問9は、順番は問わない。
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令和4年度　学力検査（一般中学生）理科　正解・配点

［マークシート］

問題番号 設問 解答番号 正解 配点 問題番号 設問 解答番号 正解 配点

（1） 1 4 2 （1） 24 4 2

（2） 2 2 1 （2） 25 2 2

（3） 3 3 2 （3） 26 3 2

（4） 4 2 2 （4） 27 2 2

（6） 5 1 2 （5） 28 1 2

（7） 6 3 2 （6） 29 3 2

7 6 2 （1） 30 1 2
8 3 2 （2） 31 2 2
9 5 2 （3） 32 4 2
10 2 2 33 1 2

（3） 11 9 2 34 0 2

（4） 12 2 3 35 2 2

（1） 13 2 2 （1） 36 3 2

（2） 14 8 2 （3） 37 3 2

（3） 15 3 2 （4） 38 4 2

（4） 16 1 2 （5） 39 1 2

（5） 17 2 （6） 40 1 3

（1） 18 6 2 （1） 41 4 2

（2） 19 3 2 （2） 42 3 2

（3） 20 4 2 （3） 43 2 2
21 4 2 44 1 2
22 8 2 45 0 2

（5） 23 3 2 （5） 46 3 2

（注）4の(4)の順番は問わない。

（4）

（4）

3

4

62

5

7

8

1

（1）

（2）

（4）

User
取り消し線





令和4年度　学力検査（一般中学生）社会　正解・配点

［マークシート］

問題番号 解答番号 正解 配点 問題番号 解答番号 正解 配点

1 1 2 21 1 2
2 3 2 22 4 3
3 2 2 23 3 3
4 3 2 24 2 2
5 2 2 25 3 2

問６ ⑵ 6 6 2 26 2 3

7 4 2 27 1 3
8 5 3 28 2 2
9 5 3 29 1 2
10 2 2 30 2 2
11 2 3 31 2 2

12 5 2 ⑴ 32 1 2
13 6 3 ⑵ 33 4 2

14 2 2 34 2 2

問３ ⑵ 15 4 2 35 4 2
16 3 2 36 4 2
17 2 2 37 2 3

18 4 2
19 4 2
20 1 2
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